
Maritime Lichterkette aus geprägter
Lampenfolie
Anleitung Nr. 619

Für diese maritime Lichterkette werden die Muscheln aus Lampenfolie ausgeschnitten und mit plastisch geprägten
Konturen gestaltet. Naturbast und echte Muscheln ergänzen den sommerlichen Look.

Zum Nachbasteln laden Sie sich die Vorlage herunter.

Und so geht's:
Die Umrisse der Muscheln vom Vorlagebogen auf die Papierseite der Lampenfolie übertragen und ausschneiden.
Das Schutzpapier abziehen, die Motive auf die Strohseide kleben und nochmals exakt ausschneiden. Die Vorlage
mit der bedruckten Seite nach oben auf die Spezialmatte und das ausgeschnittene Motiv mit der Strohseide nach
unten darauf legen. Mit der kleinen Kugel des Drückwerkzeuges die inneren Konturen der Muscheln kräftig
nachfahren, bis diese sich auf der Vorderseite deutlich sichtbar durchdrücken. Mit dem Stempelkissen über die
Kanten der Motive und die geprägten Linien wischen und diese so betonen. Mit einem Skalpell die Stege zwischen
den beiden Muscheln kreuzförmig einschneiden, so dass die Lämpchen der Lichterkette hindurch passen. Die
Motive am Steg knicken und an den Kanten mit etwas Heißkleber fixieren. Die Lämpchen durch die Schnitte in den



Stegen stecken und anschließend die Lichterkette mit Bast umwickeln. An einigen Stellen den Bast etwas länger
lassen und verknoten.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

686877 VBS Lampenfolie, selbstklebend "0,3 mm", 60 x 33 cm 3

706605-01 VBS Strohseide, 50x70cm, 3 BögenWeiß 1

130479 VBS Spezialmatte 1

542708-05 Staz-On StempelkissenNougat 1

650984 Naturbast, naturfarben 1

132770 Profi - Schere "Finny Alpha" 1

132824 Hobby-Skalpell 1


